
 
 

BAREM DE EVALUARE ŞI NOTARE 

CONCURSUL  NAȚIONAL ŞCOLAR DE GEOGRAFIE,  

ETAPA LOCALĂ – 10.02.2024 

CLASA  a X-a 

Varianta 1 

 

• Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  

• Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.  

 

Subiectul I                (30p) 

Se acordă 30 puncte, astfel: 

A. câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

1.a;  2.a;  3.c;  4.c;  5.c;  6.d;  7.c;  8.d;  9.b;  10a (10X2p=20p) 

B. câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

1. imigranți și emigranți; 2. Luanda; 3. metiși; 4. PIB; 5. La Paz (5X2p=10p) 

TOTAL SUBIECT  I  (A+B) = 30 puncte 

SUBIECTUL II          (24p) 

Se acordă 24 puncte, astfel: 

1. Se acordă câte 1punct pentru fiecare stat și capitală precizată corect: (16p) 

1-Thailanda, 2-Cambodgia, 3-Vietnam, 4-Malaiezia/Malaysia, 5-Brunei, 6-Filipine, 7-Indonezia, 8-

Singapore (8p) 

1-Bangkok, 2- Phnom Penh, 3-Hanoi, 4-Kuala Lumpur, 5-Bandar Seri Begawan, 6-Manila, 7-

Jakarta, 8-Singapore (8p)  

2. Se acordă câte 1punct pentru fiecare răspuns corect: 2- budism, 7-islam (2p); 

3. Se acordă 1punct pentru răspunsul corect:monarhie/monarhie constituțională (1p); 

4. Se acordă 1punct pentru răspunsul corect: stat fragmentat (1p); 

5. Se acordă 1punct pentru răspunsul corect: ASEAN/Asia de SE (1p); 

6. Se acordă 2puncte pentru răspunsul corect: ecuatorial (1p), o caracteristică menționată corect 

(1p) (2p); 

7. Se acordă 1punct pentru răspunsul corect: khmer (1p); 

TOTAL SUBIECT  II  (1+2+3+4+5+6+7) = 24 puncte 

SUBIECTUL III     (12 puncte)  

Se acordă 12 puncte, astfel: 

1. câte 1 punct pentru oricare dintre statele din pen. Scandinavă/pen. Italică și câte 1 punct 

pentru capitala corespunzătoare. Exemplu de răspuns: pen. Scandinavă- Norvegia-Oslo; 

Suedia-Stokholm; Finlanda-Helsinki; pen. Italică: Italia-Roma, San Marino-San Marino, 

Vatican-Vatican (8p); 

2. câte 1 punct pentru fiecare deosebire formulată corect (1X2p=2p)(2p); 

3. câte 0,5 puncte pentru fiecare tip de mediu de viață (subpolar/temperat rece în pen. 

Scandinavă; mediteranean/temperat continental-pen. Italică)(0,5X2=1p) și 0,5 puncte pentru 

fiecare caracteristică formulată corect (0,5X2=1p) (4p) 

TOTAL SUBIECT  III  (1+2+3) = 12 puncte 

SUBIECTUL IV   (10 puncte)  

Se acordă 10 puncte, astfel: 

1. câte 2p pentru fiecare denumire: A-ins.Falkland; B- ins.Man (4p); 



 
2. câte 1p pentru fiecare localizare. Exemplu de răspuns: Ins. Falkland sunt localizate în Oc. 

Atlantic, la est de America de Sud; Ins. Man sunt localizate în Europa Vestică, între Irlanda 

și M. Britanie (2p); 

3. 1p pentru: M. Irlandei (1p); 

4. 1p pentru: Argentina (1p); 

5. 2p pentru M. Britanie (2p); 

TOTAL SUBIECT  IV  (1+2+3+4+5) = 10 puncte 

SUBIECTUL V    (14 puncte) 

Se acordă 14 puncte, astfel: 

1. Se acordă 2 p pentru valorile sporului natural, calculat corect: 1p – Somalia (32‰), 1p – Japonia 

(-7‰). 

2. Se acordă 2 p astfel: 1 p pentru fiecare factor menționat corect pentru fiecare stat. Exemplu de 

răspuns: Somalia (rată ridicată a incidenței unor boli, sărăcie, malnutriție, sistem sanitar defectuos 

etc.); Japonia (sistem sanitar mai performant, nivel de trai mai ridicat, grad mai mare de instruire al 

populaţiei cu privire la sănătate, alimentaţie etc.) 

3. Se acordă 4 p astfel: 1p pentru fiecare pondere a populației adulte, calculată corect (50 % - Somalia; 

59% - Japonia); 2p pentru explicarea diferenţelor dintre cele două ţări în raport de structura pe grupe 

de vârstă a populaţiei. 

4. Se acordă 2 p astfel: 1 p pentru fiecare pondere a populației rurale, calculată corect: Somalia – 

52%, Japonia – 8%. 

5. Se acordă 2 p pentru: Somalia-creștere, Japonia-scădere 

6. Se acordă 1 p pentru explicația corectă.  

7. Se acordă 1 p pentru explicația corectă. 

TOTAL SUBIECT  V  (1+2+3+4+5+6+7) = 14 puncte 

 
 


